



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 13/2020/PROEPP/IFAP

A Comissão de elaboração do Edital de Seleção de Coordenador de Curso para atuação no Programa Universidade Aberta do Brasil, no Curso de Pós-Graduação Lato Sensu Especialização em Docência para a Educação Profissional e Tecnológica, no uso de suas atribuições legais conferidas pela PORTARIA Nº 1100/2020/GAB/RE/IFAP, considerando a crise de energia elétrica estabelecida no estado do Amapá e os prejuízos decorrentes dela torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 13/2020/IFAP/PROEPP/IFAP**, os itens não abrangidos por esta retificação permanecem inalterados.

Onde se lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Publicação do Edital	29/10/2020
Inscrições	03/11/2020 a 13/11/2020
Resultado preliminar	17/11/2020
Recursos	Até 18/11/2020
Publicação do resultado final	19/11/2020

Leia-se:

ANEXO I

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Publicação do Edital	29/10/2020
Inscrições	03/11/2020 a 17/11/2020
Resultado preliminar	Até 19/11/2020
Recursos	Até 20/11/2020
Publicação do resultado final	21/11/2020



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

Macapá - AP, 13 de novembro de 2020.

COMISSÃO DE ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DO EDITAL PARA SELEÇÃO DO
COORDENADOR DO CURSO EM EDUCAÇÃO PROFISSIONAL

PORTARIA Nº 1100/2020/GAB/RE/IFAP

ROMARO ANTONIO SILVA

PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO
PORTARIA Nº 754/2020/GAB/RE/IFAP